

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И  
НАУКИ РЕСПУБЛИКИ АЛТАЙ

**П Р И К А З**

« 25 » мая 2020 г.

№ 125 / 439

г. Горно-Алтайск

**О проведении Республиканского  
конкурса «Лучшая книжка-малышка  
по правилам дорожного движения»**

В целях совершенствования работы по профилактике детского дорожно - транспортного травматизма, закрепления правил и обязанностей пешеходов, воспитания законопослушных участников дорожного движения,

**ПРИКАЗЫВАЕМ:**

1. Утвердить прилагаемое Положение о Республиканском конкурсе «Лучшая книжка - малышка по правилам дорожного движения»<sup>1</sup> среди образовательных организаций Республики Алтай.

2. Провести Конкурс с 25 мая по 17 июня 2020 года согласно Положению.

3. Рекомендовать руководителям муниципальных органов управления образования, образовательных организаций, подведомственных Министерству образования и науки Республики Алтай, начальникам подразделений ГИБДД территориальных органов МВД России на районном уровне, подчиненных МВД по Республике Алтай, организовать участие обучающихся в Конкурсе.

4. Ответственность за организацию и проведение Конкурса возложить на УГИБДД МВД по Республике Алтай (А.В. Косинов) и АУ ДО РА «Республиканский центр дополнительного образования (О.С. Митрофанова).

5. Контроль за исполнением настоящего Приказа оставляем за собой.

Министр внутренних дел  
по Республике Алтай



П.В. Гаврилин

Министр образования и науки  
Республики Алтай



О.С. Саврасова

<sup>1</sup> Далее – «Конкурс»

Приложение к приказу  
МВД по Республике Алтай,  
Министерства образования  
и науки Республики Алтай  
от « 15 » мая 2020 г.  
№ 125 / 439

**ПОЛОЖЕНИЕ**  
**о проведении Республиканского конкурса**  
**«Лучшая книжка - малышка по правилам дорожного движения»**

**I. Общие положения**

Республиканский конкурс «Лучшая книжка - малышка по правилам дорожного движения»<sup>1</sup> проводится с целью совершенствования работы по профилактике детского дорожно - транспортного травматизма, закрепления правил и обязанностей пешеходов, пассажиров, воспитания законопослушных участников дорожного движения, а также в рамках проведения регионального широкомасштабного информационно - пропагандистского мероприятия «Внимание - Дети!».

Задачами Конкурса являются:

активизация работы по информационно - пропагандистскому сопровождению деятельности по обеспечению безопасности дорожного движения;

осознание детьми необходимости получения знаний правил дорожного движения для обеспечения собственной безопасности;

использование творческой деятельности для закрепления у детей знаний о безопасном поведении на дороге;

пропаганда Правил дорожного движения РФ.

**II. Формы и методы распространения информации о проведении Конкурса**

Информирование о проведении Конкурса осуществляется через официальные сайты МВД по Республике Алтай, Министерства образования и науки Республики Алтай, Госавтоинспекции региона, АУ ДО РА «Республиканский центр дополнительного образования» и другие средства массовой информации.

**III. Организаторы и участники Конкурса**

Конкурс проводится Министерством внутренних дел по Республике Алтай и Министерством образования и науки Республики Алтай.

Информационное сопровождение – республиканские и муниципальные средства массовой информации.

---

<sup>1</sup> Данное мероприятие

Участниками Конкурса могут быть несовершеннолетние обучающиеся образовательных организаций, представившие творческие работы и заявку для участия в соответствии с условиями Конкурса, в возрасте от 6 до 14 лет (включительно). Допускается личное и групповое участие.

#### **IV. Сроки и порядок представления работ на Конкурс**

Сроки проведения Конкурса: с 25 мая по 17 июня 2020 года:

- предоставления конкурсных работ: с 25 мая по 14 июня 2020 года;
- подведение итогов Конкурса: с 15 по 17 июня 2020 года.

Конкурс проводится по трем возрастным категориям:

- от 6 до 8 лет;
- от 9 до 11 лет;
- от 11 до 14 лет.

К участию в Конкурсе допускаются участники, заполнившие заявку (приложение 1 к Положению), согласие на обработку персональных данных (приложение 2 к Положению) и предоставившие фотографии подготовленной работы в срок до 14 июня 2020 года.

Участник/коллектив может предоставить на Конкурс одну работу, автором которой он является. Представленные на конкурс материалы должны соответствовать законодательству Российской Федерации.

Конкурсные работы необходимо предоставить в электронном виде, предварительно изготовить книжку – малышку с учетом нижеуказанных технических требований. Кроме того, обложку и каждый лист книжки необходимо сфотографировать и вместе с заявкой представить в электронном виде на адрес электронной почты АУ ДО РА «Республиканский центр дополнительного образования»: [rcdod\\_ra@mail.ru](mailto:rcdod_ra@mail.ru) или по адресу: г. Горно-Алтайск, ул. Комсомольская, д. 5, тел.: (38822) 4-71-16, методист Бекетов Никита Витальевич.

Предоставление работ для участия в Конкурсе в соответствии с настоящим Положением означает согласие участника с правилами и условиями проведения Конкурса.

#### **V. Технические требования к представляемым работам**

Конкурсные работы должны представлять собой полноценную самодельную книгу.

Книжка-малышка должна быть оригинальной в исполнении, рекомендуется избегать прямого копирования изданных книг.

Книжка-малышка должна иметь обложку, где указывается ее название и год издания, на задней стороне обложки указывается фамилия, имя автора (авторского коллектива), возраст, образовательная организация.

Книжка - малышка может представлять собой рассказ собственного сочинения, сопровождающийся правилами, иллюстрациями, фотографиями, либо обосновываться на литературных произведениях.

Работы могут быть выполнены любым доступным автору способом, на бумаге, картоне или из других безопасных материалов. Иллюстрации могут быть выполнены карандашом, красками и т.д. Текст книги может быть рукописный или печатный, а также с использованием элементов аппликаций.

Книжка-малышка должна быть красочной. Содержание книжки должно быть обучающим и соответствовать Правилам дорожного движения Российской Федерации.

Книжка-малышка, представленная на конкурс, должна иметь формат не более 15 x 25 см.

## **VI. Порядок рассмотрения конкурсных материалов**

Для рассмотрения представленных материалов и определения победителей Конкурса создается Жюри Конкурса, в состав которого входят представители Министерства образования и науки Республики Алтай и УГИБДД МВД по Республике Алтай, которое рассматривает работы и определяет победителей.

Представленные материалы оцениваются по десятибалльной шкале в соответствии с критериями Конкурса. Критериями оценки материалов являются:

- соответствие целям и задачам Конкурса;
- оригинальность;
- содержательность;
- эстетическое оформление;
- степень эмоционального воздействия.

Материалы, представленные на Конкурс, не рецензируются и не возвращаются.

Организаторы Конкурса оставляют за собой право на:

использование конкурсных работ в некоммерческих целях с сохранением авторства работ и без выплаты денежного вознаграждения автору (авторскому коллективу):

проведение социально значимых акций и рекламных кампаний, созданных на базе конкурсных работ;

репродуцирование материалов для нужд Конкурса, в т.ч. в методических и информационных изданиях;

полное или частичное использование в учебных, пропагандистских и иных целях.

## **VII. Подведение итогов Конкурса и награждение победителей**

Итоги Конкурса подводятся по каждой возрастной группе отдельно.

Победители и призеры Конкурса награждаются дипломами и памятными призами.

Жюри Конкурса имеет право присудить дополнительные поощрительные и специальные номинации Конкурса.

### **VIII. Финансирование Конкурса**

Финансирование Конкурса осуществляется за счет средств, выделяемых Министерством образования и науки Республики Алтай в рамках основного мероприятия «Пропаганда культуры поведения участников дорожного движения» подпрограммы «Комплексные меры профилактики правонарушений в Республики Алтай» государственной программы Республики Алтай «Комплексные меры профилактики правонарушений и защиты населения и территории Республики Алтай от чрезвычайных ситуаций», утвержденной постановлением Правительства Республики Алтай от 28.10.2016 № 313 и других внебюджетных источников.

**ЗАЯВКА**  
**на участие в республиканском конкурсе**  
**«Лучшая книжка - малышка по правилам дорожного движения»**

МО \_\_\_\_\_

№ п/п	Фамилия, имя, отчество	Дата рождения, Место проживания, телефон	Образовательная организация (класс)	Наименование работы

**Согласие родителя (законного представителя) участника  
Республиканского конкурса «Лучшая книжка - малышка по правилам дорожного  
движения» на обработку персональных данных его ребенка (подопечного)**

Я, \_\_\_\_\_, проживающий по адресу \_\_\_\_\_  
(ФИО представителя полностью)  
\_\_\_\_\_, паспорт серия \_\_\_\_\_ номер \_\_\_\_\_, выдан:  
\_\_\_\_\_, на основании \_\_\_\_\_,  
(кем и когда выдан) (реквизиты доверенности или  
иного документа, подтверждающего полномочия представителя)  
являясь родителем (законным представителем) \_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_, проживающего по адресу \_\_\_\_\_  
(ФИО ребенка (подопечного) полностью)  
\_\_\_\_\_, паспорт (свидетельство о рождении) серия \_\_\_\_\_  
номер \_\_\_\_\_, выдан: \_\_\_\_\_,  
(кем и когда выдан)

настоящим подтверждаю свое согласие на предоставление и обработку оператору базы персональных данных моего ребенка (подопечного).

Я даю согласие на использование персональных данных моего ребенка (подопечного) в целях организации, проведения, подведения итогов в Республиканском конкурсе «Лучшая книжка - малышка по правилам дорожного движения» обучающихся для различных видов поощрений.

Настоящее согласие предоставляется на осуществление действий в отношении персональных данных моего ребенка (подопечного), которые необходимы или желаемы для достижения указанных выше целей, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передачу третьим лицам при обязательном условии соблюдения конфиденциальности моих персональных данных), обезличивание, блокирование.

Я даю согласие на размещение персональных данных моего подопечного в базах данных участника в региональном Конкурсе «Лучшая книжка - малышка по правилам дорожного движения», организатором которого, является Автономное учреждение дополнительного образования Республики Алтай «Республиканский центр дополнительного образования», УГИБДД МВД по Республике Алтай.

Настоящим я даю согласие на обработку следующих персональных данных моего подопечного: фамилия, имя, отчество, пол, дата рождения, название и номер школы, класс, контактная информация.

Я согласен (сна), что обработка персональных данных может осуществляться как с использованием автоматизированных средств, так и без таковых.

Я согласен (сна), что следующие сведения о моем ребенке (подопечном): «фамилия, имя, отчество, пол, дата рождения, название и номер школы, класс» могут быть указаны на дипломах.

Согласие на обработку персональных данных моего ребенка (подопечного) действует с даты его подписания до даты отзыва, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации. Я уведомлен о своем праве отозвать настоящее согласие в любое время. Отзыв производится по моему письменному заявлению в порядке, определенном законодательством Российской Федерации. Мне известно, что в случае исключения следующих сведений: «Фамилия, имя, отчество, пол, дата рождения, школа, класс, результат участия в интеллектуальном соревновании» оператор базы персональных данных не подтвердит достоверность дипломов или грамот обучающегося.

« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2020 год

Подпись

Расшифровка